



# 尖沙咀警署重災 防暴警險變「火人」

## 伏擊捉彈圖殺警

### 火彈如雨攻警署 被警署

尖沙咀警署重災 防暴警險變「火人」 黑衣魔屎攻屎彈無品



香港文匯報訊(記者 蕭景源) 黑衣魔昨日除火燒商舖和港鐵站,更瘋狂火攻尖沙咀警署近兩小時,向警署投擲數十枚汽油彈,深水埗警署正門晚上也被投擲十枚汽油彈。在太子道天橋,3名黑衣暴徒有預謀伏擊橋底的防暴警,在橋面向防暴警空投汽油彈,樓上的市民目睹險況,大聲向防暴警示警,但汽油彈已在警員腳下爆開冒起火舌,警員雙腳着火急忙逃到橋底保命。警方昨由尖沙咀到深水埗清場途中,一路均遭暴徒投擲汽油彈、磚頭襲擊,幸有驚無險。

下午2時許,大批黑衣魔圍攻尖沙咀警署,深水埗警署均有大批暴徒聚集,投擲雜物及塗污警署招牌,一名蒙面暴徒在警署正門鐵閘罕日隙之下小便,獲單暴徒鼓掌叫好。由3時起,黑衣魔開始密集地向尖沙咀警署投擲汽油彈,包括用大型丫叉射磚塊,投擲硬物等。黑衣魔更一度將汽油彈投向記者群內,幸未有爆燃。

警方則多次向警署發射催淚彈和布袋彈擊,但因汽油彈過於密集,警署鐵閘和警署內一次次燃起大火,警方拉出消防喉及用滅火筒向警署外噴水滅火。

下午3時40分,尖沙咀警署對開花槽起火,相信有暴徒燃着藏在花槽內的汽油彈,一時間火光冲天,黑衣魔隨即搶走未燃的汽油彈留用。下午4時,警方水炮車沿彌敦道往油麻地地方推進,噴射藍色催淚水驅散暴徒,大批能持警尾隨推進,單黑衣暴徒向油麻地地方快速逃竄。

下午4時許,大批防暴警察及連龍推進至彌敦道與甘肅街交界路邊,暴徒於前方引燃路障阻止警方推進。警方在水炮車驅散暴徒,撲熄火頭,及銳表裝甲車衝開路障的方式,步步推進,不停發射催淚彈及布袋彈反擊,沿途撲熄數十個火頭。

隨著警方一路推進至荔枝角,暴徒不斷向路障投汽油彈縱火,及向警署投汽油彈。由於懼怕警察突進拘捕,黑衣魔刻意與警員保持一段距離,加上捉汽油彈捉到手軟,大部分汽油彈在警方防線前墜地燃起火光。

至晚上9時許,尖沙咀至荔枝角一帶大群暴徒已被警方基本肅清。暴徒四散成一些暴力小分隊,仍在深水埗一帶四處「快閃」破壞店舖。縱火,與警方打游擊。警方根據情報四出突擊圍捕,拘捕多名疑犯。

醫院管理局表示,截至晚上11時,共有24人,包括16男8女,涉及示威活動受傷,年齡介乎11歲至73歲,分別送往廣華、明愛及伊利沙伯醫院,其中5男1女情況嚴重,4人穩定,11人經治療後已出院,另有3人未確定傷勢。

## 良民挺身護警徽 慘遭黑衣魔圍毆

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 黑衣魔在昨日的非法集會遊行中,繼續以暴力手段排除異己,先後在尖沙咀重慶大廈、尖沙咀警署外,以及旺角街頭,以包圍毆打、恐嚇及噴漆等卑劣、無恥手法對付一些持不同意見市民,最少有3名男女遭殃,其中一名紅帽男子為保護警徽免受侮辱,更被多名黑衣魔圍毆,須走入尖沙咀警署暫避保命。

昨日的非法集會於尖沙咀梳士巴利花園甫起步不久,下午2時許已有大批身穿黑衣的蒙面暴徒包圍尖沙咀警署,佔據對開的彌敦道與柯士甸道交界,其間有黑衣魔用噴漆塗污警署正門外的警徽,此時有一名穿花襯衣,戴紅色鴨舌帽的男子途經見狀,不假思索,上前阻止,即遭數名黑衣魔圍毆打向其面部噴漆。

當紅帽男子奮力突圍離開時,仍被大批黑衣暴徒阻止,除大罵辱罵外,更用雨傘指嚇。在警署內的警員隨即以廣播呼籲事主進入警署內,同時打開圍門迎接保護,事主隨即跑入警署內。其間,有黑衣暴徒大聲質問該名男子是否香港人。

約同一時間,在尖沙咀重慶大廈外的彌敦道,一名戴眼鏡的中年婦人,疑不滿參與非法集會遊行的示威者,大聲出言指責,詎料竟遭黑衣魔報復,突以黑漆噴面施襲。

遭粗言辱罵 無奈交手機

昨晚8時45分左右,大批黑衣魔繼續在旺角彌敦道堵路及縱火破壞時,一名身穿白色短袖衫的中年男子突被數十名黑衣暴徒包圍圍毆,稱其用手機偷拍他們的「大頭照」,要求交出手機開啟密碼查看內容,事主一度拒絕,但被阻止離開。有黑衣魔除以粗言穢語辱罵外,更威脅要武力「私了」,事主在生命受威脅下,無奈交出手機供查看,其後始獲放行。

此外,昨晚10時許在旺角區,有暴徒在橫街向防暴警察投擲磚頭時,後方一名年約30歲、身穿黑衣的男子亦拾起一塊磚頭投向前方的警員,推磚塊卻緊貼多名暴徒的頭頂掠過,即時惹來質疑是警方派來的「喬裝臥底」,被包圍企圖「私了」。

群情洶湧下,該男子即時跪地哀求,更供認自己以避「清白」,又解釋只是一時失手引起誤會。有黑衣魔要求他即場向防暴警察投擲磚頭證明是自己人,惟男子在一眾記者鏡頭下不敢有所動作,聲言自己「死硬」。事件擾攘十餘分鐘後,男子始獲放行。

## 消防處譴責暴徒阻滅火救人

香港文匯報訊 由於有暴徒文宣聲稱消防處協助警隊執法,包括以消防車助警「打頭陣」等,在黑衣魔昨日四處縱火,令消防員疲於奔命期間,有人刻意截查及阻礙消防及救護車執行職務,消防處昨日譴責有關人等,將危及市民生命及財產,要求有關人等立即停止該等極不負責任的行為。

消防處昨日嚴厲譴責有人在昨日的舉聚活動中,截查及阻礙本處的消防及救護車輛執行職務,行為完全不能接受,並強調滅火救援及緊急救護工作爭分奪秒,稍有延誤將危及市民生命及財產。「本處強烈呼籲有關人士,立即停止該等極不負責任的行為。」

## 水炮車誤中清真寺 警上門解釋並清潔

香港文匯報訊(記者 文森) 昨日下午4時,警方出動水炮車在尖沙咀彌敦道多次發射水炮驅散暴徒,路面及兩旁多棟建築物被染藍,九龍清真寺亦被射中。警方其後發表聲明,表示水炮車射中清真寺正門及大閘是誤中,警方事後已立即聯絡清真寺首席教長及穆斯林社區領袖,解釋事件及表達關注。

在晚上10時,十多名包括尖沙咀警區指揮官何潤勝及警察公共關係科高級警司余錦均在內的警務人員,攜帶水桶及布等清潔用品,步入被水炮車染藍的尖沙咀清真寺,向相關人士解釋事件,抹去清潔欄杆。

警方表示,一直以來警隊與九龍清真寺及在港的穆斯林社群保持良好關係。警方絕對尊重宗教自由及會盡一切能力保護所有宗教建築物。

【人對管理特別用途車輛於九龍清真寺外的行動】

在今日(2019-10-20)下午約四時許,警方曾調配人對管理特別用途車輛於彌敦道一帶巡邏。當人對管理特別用途車輛於彌敦道一帶巡邏時,警方一使用藍色水炮驅散暴徒,但水炮車誤中九龍清真寺的正門及大閘,警方在事件發生後立即聯絡清真寺首席教長及穆斯林社區領袖,解釋事件及表達關注。

【Special Crowd Management Vehicle used outside Kowloon Mosque】

At around 4 PM today (20 October), the Police deployed a Specialised Crowd Management Vehicle to disperse rioters gathered on Nathan Road. As the vehicle approached Nathan Road outside the Kowloon Mosque, coloured water was used for affecting the dispersal, which accidentally affected the entrance and front gate of the Kowloon Mosque. It is most unfortunate that the dispersal operation has caused unintended impact on the Kowloon Mosque. Following the incident, the Police have immediately contacted the Chief Imam as well as Muslim community leaders to clarify the situation and to show our concern.

The Police have all along maintained a good relationship with the Kowloon Mosque and the Muslim community in Hong Kong. The Police respect religious freedom in Hong Kong and will strive to protect all places of worship.



▲警方昨發文解釋水炮車誤中清真寺。fb截圖

▶何潤勝(右)向九龍清真寺教長解釋誤中事件。

## 警截暴徒武器 檢42支汽油彈



▲警方檢獲的武器包括有汽油彈、油漆、松香水、路釘、對講機、口罩、手套、生理鹽水等。香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊(記者 蕭景源) 黑衣魔昨日在九龍四處放早有預謀,有組織罪案及三合會調查科(俗稱O記)探員根據情報報載獲兩輛載有42支汽油彈、一批漆原漆、20枚可刺破車胎的路釘等武器裝備,並揭發黑衣魔物資組用車輸運送汽油彈入市區,收藏在隱秘地點,然後用對講機通知運輸組的女學生「收貨」,再化整為零運到前線給黑衣魔使用。

警方此前得到情報,顯示黑衣魔的物資組運送汽油彈等武器物資到九龍分發給「魔法師」縱火,並根據情報鎖定黑衣魔的物資組車輛,相信有人利用的士和私家車運送武器裝備出九龍。

截獲可刺破車胎路釘

O記探員在大埔露輝路監視目標車輛,並於昨中午12時半至下午2時在大埔露輝路近汀角路路障先後截獲一輛七人私家車及一輛的士,並在兩車尾箱內檢獲武器,包括42支汽油彈、兩把火槍、可製油漆的16罐油漆、5支松香水、20枚可刺破車胎的路釘,另有大量口罩、膠手套、生理鹽水及3部無線電對講機,並拘捕兩名司機。

被警方拘捕的兩名男子包括分別姓曾(31歲)及姓張(34歲),為被截的士及七人車司機,同涉嫌藏有攻擊性武器被扣查。警方相信有人利用私家車及的工作掩飾,運送大批武器到示威區供暴徒使用進行破壞。

有組織罪案及三合會調查科警司鍾麗詒表示,由於過去數月的多次暴亂中,暴徒常使用汽油彈等相關武器作大規模破壞、縱火,甚至惡意傷人等嚴重暴行,警方會考慮利用更重的刑例作檢控,包括藏有任何物品意圖摧毀或嚴重損害財產罪,若罪成該控罪最高可判監10年,而使用汽油彈縱火,罪成更可判處終身監禁。希望市民,特別是年輕人勿以身試法。

## 建制議辦再遭毀 為民服務不怕魔



▲黑衣魔周街破壞交通燈。香港文匯報記者 攝

香港文匯報訊(記者 文森) 在九龍昨日的非法遊行中,黑衣魔向機政署辦事處的地區辦事處。民建聯油尖旺區議員鍾港武辦事處被打爛及塗污,位於土灣灣碼頭通道的工聯會工人俱樂部亦被破壞。民建聯在社交平台發文譴責暴徒的破壞行為,並認為籌辦遊行的相關人等須負上責任。工聯會會長吳秋北也發文譴責。

民建聯發帖指,有黑衣魔昨日到位於遊行路附近附近的民建聯議員辦事處大肆破壞,搗亂,毀壞辦事處內的器材,更進行搜括文件等違法行為。

民建聯:籌辦者須負責

民建聯指出,警方已反對民陣昨日下午發起的九龍區遊行,但相關人等不理警方的通知,仍然繼續舉辦遊行,籌辦是次非法遊行的相關人等須負上責任。

民建聯強調,該辦事處是為服務香港市民而設,破壞、搗亂的行為阻礙了市民得到的服務,同時重申會繼續無懼暴力威嚇,堅持服務市民。

吳秋北亦在社交網站發文,質問道:「工聯會與暴徒何仇何怨,為何接二連三再四的破壞?」他強調,工聯會一向服務市民服務工友,爭取打工仔權益,市民不會與其結仇,並推斷暴徒是「收錢辦事」。他呼籲:「各暴徒不要再復仇了,你的刑罰是給有記錄的,就看哪一次撞上手槍吧!」



▲辦事處內設施遭毀,器材文件散一地。fb圖片

▲民建聯油尖旺區議員辦事處遭黑衣魔大肆破壞。網上圖片